

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 39-й
№ 90 (4053)

ЧЕТВЕРГ, 31 июля 1969 г.

Цена 2 коп.

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТИИНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА

КРЕПНЕТ ДРУЖБА

Давняя крепкая дружба связывает режевлян с грузиниками городов Невьянска и Артемовского. Социалистическое соревнование, развернувшееся между ними, помогает добиваться все более значительных результатов в народнохозяйственном строительстве. Встречи делегаций трех городов в последнее время стали традиционными. Вот и на этот раз в Реж прибыли делегации Невьянска и Артемовского, чтобы подвести итоги соревнования за первое полугодие нынешнего года. Гости в течение дня побывали на городских предприятиях, в совхозах, встречались с рабочими, живо интересовались ходом промышленного и сельскохозяйственного производства.

Вечером 29 июля в городской Доме культуры состоялось собрание партийно-хозяйственного актива. Оно открылось докладом секретаря горкома КПСС Е. М. Федоровой. В начале своего выступления докладчик от имени присутствующих приветствует гостей и передает трудящимся городов-соседей привет от режевлян, пожелание успехов в деле коммунистического строительства. Далее Е. М. Федорова останавливается на тех рубежах, которые наметили взять режевляне в 1969 году и рассказывает о том, чего они достигли за прошедшие шесть месяцев. Она, в частности, отмечает, что предприятия города успешно выполнили полугодовой план по реализации изделий, выпуску товарной продукции имеют положительные показатели и казатели по себестоимости и производительности труда. Особенно плодотворно поработали в этом периоде коллективы швейной фабрики, лесхоза, УПП ВОС, фабрики бытового обслуживания.

Предприятия сэкономили 344 тысячи киловатт-часов электроэнергии, 5276 тонн условного топлива, 3100 квадратных метров тканей. Новаторы подали 479 предложений, из них 320 внедрены в производство с экономическим эффектом свыше трехсот тысяч рублей. Таким образом, рационализаторы выполнили свои годовые обязательства уже на 63 процента.

Успешно потрудились работники торговли и общественного питания. Магазины города и села перевыполнили план товарооборота, продали населению сверхзадания товаров на сумму 34 тысячи рублей.

В гор. районе, продолжается ширится борьба за повышение качества продукции. Яркий пример — деятельность фабрики. Здесь процент изделий первого сорта достиг 18 копеек снизил затраты на рубль товарной продукции

и получило около восьмисот тысяч рублей прибыли. Большие сдвиги в этом отношении произошли на машиностроительном предприятии «Уралцветметремонт».

По результатам трех с половиной лет пятилетки по объему производства режевляне на 41 день опережают заданную программу. Если и в дальнейшем производство продукции пойдет такими же темпами, то можно с уверенностью сказать, что город досрочно выполнит пятилетнее задание по этому показателю. По сравнению с тем же периодом прошлого года нынче предприятия на 12 процентов увеличили общий объем производства, на 11 процентов повысили производительность труда. Значительно выросли производственные мощности за счет окончания строительства новых цехов на швейной фабрике и в УПП ВОС. С начала года строительные организации сдали в эксплуатацию 3338 квадратных метров жилья.

Затем Е. М. Федорова останавливается на недостатках в выполнении социалистических обязательств и государственных планов. Четыре предприятия не уложились в плановые задания по реализации и выпуску товарной продукции, производительности труда. За шесть месяцев сумма невыполненных расходов составила свыше 180 тысяч рублей. Не изжиты еще случаи брака в работе.

Особенно низкие показатели имеет автотранспортное предприятие. Транспортники недоперевезли 1479 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Вызывает тревогу положение дел в строительном управлении. Предприятие лишь на 72,7 процента выполнило план по генеральному подряду. Им не освоено 32 процента средств, отпущенных на промышленное строительство. Не справились с производственной программой и субподрядные организации. Строители допустили удорожание работ на 111 тысяч рублей. Это результат низкой производительности труда, недостаточного высокого качества работ и слабой организации труда на объектах.

Все еще часты случаи нарушения трудовой дисциплины на предприятиях. Достаточно сказать, что с начала года в результате прогулов в целом по городу потеряно 2818 человеко-дней рабочего времени. Медленно выполняются обязательства по благоустройству города и сельских населенных пунктов. На сегодняшний день начато строительство асфальтированных дорог, на 35 процентов выполнен объем по строительству дорог со щебеночным покрытием. Впереди остались только один летний месяц, а руководители авто-

транспортного предприятия, леспромхозов только еще составляют планы благоустройства. Задача состоит в том, чтобы до 1 октября закончить благоустройство городских улиц, скверов.

Большое место в выступлении Е. М. Федоровой отводится результатам труда работников сельского хозяйства. Сейчас в районе идет массовый сенокос. На дуга выехало более пятидесяти механизированных и конно-ручных звеньев. Однако темпы сенокосения вследствие плохой погоды очень низкие. На 29 июля план заготовки сена районном выполнении только на полтора процента. Докладчик называет далее имена лучших рабочих полеводства и животноводства, чьи руки куют трудовую победу. В заключение выступления Е. М. Федорова призывает работников промышленности и сельского хозяйства утратить силы по досрочному выполнению социалистических обязательств, взятых в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Затем начались прения. Выступивший от имени гостей заместитель председателя Невьянского горисполкома К. В. Чайковский отметил положительные сдвиги в жилищном строительстве у режевлян, в выполнении государственных планов, в развитии животноводства и, в частности, в откорме скота. Выступающий высказал ряд серьезных замечаний и пожеланий. Он сказал, что в Реже слабо налажена работа с населением по месту жительства. В городе всего четыре агитплощадки. В Невьянске функционирует 34 таких площадки и несколько агитквартир.

Оставляет желать лучшего и внешний облик Режа. Застройка его ведется хаотично, в новых микрорайонах (Окончание на 2 стр.)

29 июля в Москве, в Большом Кремлевском дворце, открылась пятая сессия Верховного Совета РСФСР седьмого созыва.

10 часов утра. Продолжительными аплодисментами встретили депутаты и гости появление в президиуме товарищей Л. И. Брежнев, Г. И. Воронова, А. Я. Пельше, Д. С. Полянского, М. А. Сулова, Ю. В. Андропова.

Участники сессии почтили вставанием память скончавшихся в этом году депутатов Верховного Совета РСФСР И. И. Африкантова, И. Е. Воронова, А. П. Дмитриева, Б. П. Константинова, М. Д. Хирова.

С докладом Мандатной комиссии о результатах проверки полномочий вновь избранных депутатов по Александровскому избирательному округу № 244 Белгородской области М. П. Трунов выступил председатель Мандатной комиссии депутат И. Л. Коновалов.

Затем депутаты утвердили повестку дня.

На рассмотрение сессии вынесены следующие вопросы:

1. О задачах советских и хозяйственных органов по улучшению благоустройства городов, рабочих поселков, сельских населенных пунктов РСФСР и подготовке их к зиме.
2. О проекте Кодекса о браке и семье РСФСР.
3. Утверждение Указа Президиума Верховного Совета РСФСР.

По первому вопросу повестки дня слово было предоставлено заместителю Председателя Совета Министров РСФСР В. А. Демченко.



Случится авария на линиях электропередач города, и к месту происшествия спешит электромонтер Владимир Федорович Блохин. Девятый год работает он в горэлектросети и все это время числится в рядах передовиков производства.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР Об образовании Министерства жилищно-гражданского строительства РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет: образовать республиканское Министерство жилищно-гражданского строительства РСФСР.

Председатель Президиума
Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ.
Секретарь Президиума
Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ.
Москва, 28 июля 1969 года.

ЗНАМЕНА ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Бюро Свердловского обкома КПСС, исполком областного Совета депутатов трудящихся и облсовпроф рассмотрели итоги социалистического соревнования районов и городов области по сельскому хозяйству за первое полугодие 1969 года.

Победителями в социалистическом соревновании за выполнение плана сева яровых культур, вывозки органических удобрений и ремонта тракторов и сельхозмашин признаны Камышловский и Туринский районы.

Победителями в соревновании за увеличение производства и продажи государству продуктов животноводства, повышение продуктивности скота и птицы признаны Талицкий и Ирбитский районы.

Победителями в соревновании за выполнение плана строительства и ввода объектов в эксплуатацию, лучшие экономические показатели и хорошее качество строительных работ признаны Сухоложский и Режевский районы.

Камышловскому, Талицкому и Сухоложскому районам присуждены первые места, переходящие Красные знамена обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа и денежные премии по 500 рублей.

Туринскому, Ирбитскому и Режевскому районам присуждены вторые места и денежные премии по 300 рублей.

НОВОСТИ

БРЕСТ Не иссякает людской поток к священным камням крепости-героя над Бугом. Трудящиеся нашей страны, гости из-за рубежа приезжают сюда поклониться мужеству тех, кто первым принял на себя внезапный удар гитлеровских полчищ на рассвете июньского дня 1941 года. Имена героических защитников цитадели, Героев Советского Союза П. М. Гаврилова, А. М. Кижеватова, а также И. Н. Зубачева, Е. М. Фомина, В. В. Шабловского, П. В. Нестерчука, А. Ф. Паганова и многих других золотыми буквами вписаны в историю Великой Отечественной войны.

Брест и крепость-герой отмечают 25-ю годовщину освобождения от фашистской оккупации. Эту дату отмечают все советские люди.

УФА. Четвертый год работает в столице Башкирии нефтепромысловое предприятие «Уфанефть». Оно ведет разработку местных нефтеносных месторождений. Только за шесть месяцев этого года предприятие дало стране почти полмиллиона тонн нефти.

В работу постоянно включаются все новые и новые скважины. С апреля дают нефть участки правобережья реки Белой и Култыбинской.

ВЛАДИВОСТОК. В дальневосточном градостроительстве открыта новая страница: в городе на Тихом океане нынче поднялись 12-этажные жилые дома, гостиница. Сооружается 16-этажный первенец. Монтаж освоил трест «Жилстрой-2». Эти здания выделяются не только своим «ростом», но и красивой облицовкой, для которой используются некоторые дробленые горные породы, гранит и мраморная крошка.

централизме в управлении хозяйством

при социализме (сочетание общественной собственности на средства производства как основы с личной собственностью на предметы потребления) и целью социалистического производства. Поскольку социализм означает, как писал Владимир Ильич, планомерную организацию общественно-производительного процесса для обеспечения благосостояния и всестороннего развития всех членов общества, постольку демократический централизм нацелен на наиболее полное удовлетворение личных материальных и культурных потребностей, на развитие личности. Это требует, чтобы личные интересы экономически направлялись в соответствии с общенародными интересами, то есть вели к такому развитию всей экономики, которое обеспечивает растущее удовлетворение личных потребностей.

Ленинский принцип демократического централизма в управлении хозяйством неотделим от разработанных Лениным фундаментальных положений о хозяйственном расчете, о материальных и моральных стимулах при социализме. Развитие активной роли масс в управлении производством прямо зависит от хозяйственной самостоятельности предприятий, от заинтересованности их коллективов и каждого работника в высоких результатах своего труда.

Принципы хозяйственной реформы в СССР направлены на то, чтобы централизованное руководство все в большей мере осуществлялось посредством экономических методов, опираясь на хозяйственную самостоятельность и инициативу предприятий, чтобы их инициатива росла и ширилась в интересах всего народного хозяйства в целом. Это означает все большее усиление демократического характера управления экономикой, его гибкости и действенности. Сам централизм при таких условиях будет все эффективнее содействовать хозяйственной инициативе мест, предприятий, хозяйственных организаций.

В свою очередь, развитие этой инициативы благоприятно скажется (по принципу обратной связи) на повышении экономической обоснованности централизованного планирования, направляя развитие всей экономики, централизованные планы смогут полнее учитывать выявляемые на базе хозяйственных отношений внутренние резервы и возможности экономического роста, степень соответствия производства быстро меняющимся потребностям, спросу. Чем экономически обоснованнее централизованные планы и определяемые ими пропорции, тем теснее и плодотворнее единство централизованного планирования с хозяйственной самостоятельностью предприятий.

Процессы развития хозяйственной реформы в СССР наглядно показывают, как будет возрастать единство централизованного планирования и хозяйственной деятельности по мере перевода каждой отрасли снизу доверху на хозяйственный расчет и создания разветвленной сети хозяйственных объединений в стране.

Именно потому, что ленинский принцип демократического централизма является коренным, он в первую очередь подвергается атакам со стороны ревизионистов, которые, по сути дела, выступают тем самым против экономических основ социализма.

Правый ревизионизм, сторонники так называемого «рыночного социализма» фактически рассматривают коллективы предприятий как собственников, сводя на нет или предельно ограничивая роль общенародной собственности. В их концепции государство как бы «выводится» из сферы производства, регулятором экономики объявляется рынок, планирование у них превращается в некий придаток к этому стихийному рынку. Отвергается первенство общегосударственного подхода и общенародных интересов. Принцип распределения по труду все более заменяется зависимостью доходов от рыночной конъюнктуры. В концепции «рыночного социализма» экономические законы социализма «уступают» место стихийным законам рынка, на которые и должны ориентироваться предприятия. Эта концепция, по существу, ликвидирует централизм, а демократизм в управлении хозяйством связывает с рыночной стихией.

С другой стороны, маонизм, отбрасывая самые основы социалистического хозяйствования, экономические стимулы, подменяет ленинский демократический централизм милитаризацией производства, армейскими порядками, казарменным режимом на предприятиях, то есть наиболее уродливыми формами централизма.

Только ленинский принцип демократического централизма в управлении хозяйством позволяет в оптимальном сочетании плановости экономических стимулов и хозяйственной инициативы последовательно раскрывать и использовать преимущества социализма в достижении высоких темпов экономического роста и постоянного повышения благосостояния всех трудящихся. Это доказано историческим ходом развития плановой социалистической экономики.

В условиях современного научно-технического прогресса демократический централизм представляет собой необходимую основу для применения во всех звеньях управления современных его методов и форм автоматизированных систем, электронно-вычислительной техники. Социалистический централизм в сочетании с хозяйственной инициативой предприятий позволяет использовать эти методы наиболее эффективно. С развитием социалистической экономики будут совершенствоваться конкретные формы реализации ленинского принципа демократического централизма в управлении хозяйством в интересах строительства коммунизма.

(АПН).



ВЫСОКУЮ оценку получают изделия из трикотажа, сшитые руками мастерицы Режевской фабрики бытового обслуживания Валентины Викторовны Брюхановой. Это одна из лучших работниц на предприятии. На снимке В. В. Брюханова.

Фото В. КУЗЬМИНЫХ.

За безопасные условия труда

Советская промышленность щедро оснастила колхозы и совхозы страны современной техникой. На сегодняшний день в четырех совхозах района насчитывается 304 трактора, 100 зерновых комбайнов, 134 автомашины и много другой сельскохозяйственной техники. На животноводческих фермах внедряется комплексная механизация. Если несколько лет назад решали только вопрос водоснабжения, то сейчас механизуются приготовление и раздача кормов, уборка навоза. Все это способствует резкому повышению производительности труда, улучшению условий труда.

Предпосылки для снижения производственного травматизма налицо. В Режевском районе за последнее время количество несчастных случаев, связанных с производством, стало меньше, но процент их пока остается

выше среднеобластного. Объяснить это можно тем, что директора совхозов, главные специалисты, руководители производственных участков и комитетов профсоюза не проводят необходимой работы в коллективах, не осуществляют действенного контроля за правильной эксплуатацией тракторов, автомашин и другого оборудования, смирились с неудовлетворительными условиями труда.

В совхозе «Режевской», например, в большинстве животноводческих помещений низка санитарная культура. Так, свиноводческие фермы в Соколово, Фирсово, Кучнах требуют немедленного капитального ремонта. На этих фермах отсутствуют какие-либо бытовые помещения. В животноводческих помещениях Липовского и Останинского отделений до сих пор навозную жижу откачивают вручную ве-

ОПРАВДАЕМ ДОВЕРИЕ НАРОДА

Ликвидация преступности — важнейшая задача современности. Поэтому Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют заботу о работниках милиции.

Сейчас милиционер, в зависимости от срока службы, с 1 июля нынешнего года получает в месяц от 85 до 150 рублей. Среднему, старшему и высшему начсоставу вводятся оклады по специальным званиям.

Для работников милиции установлен осо-

бый порядок пенсионного обеспечения. Лица, прослужившие в органах 25 лет, имеют право на пенсию, размер которой устанавливается в 50 процентов к должностному окладу и выдается бесплатно обмундирование. Решением Совета Министров СССР для них введена новая форма одежды.

Всем сотрудникам, особенно вновь принятым, создаются необходимые условия для повышения среднего и высшего специального образования.

Работа сотрудников органов внутренних дел сложна и беспоконна, ответственна и почетна. Она требует от человека находчивости, выдержки, инициативы и дисциплинированности. Мы приглашаем в органы людей, которые готовы самоотверженно служить своему народу на трудном участке борьбы со всем отсталым, с проявлением своей воли и распушенности, неуважительного отношения к советским законам.

А. ТЮХТЯЕВ,
заместитель начальника
Режевского ГОВД.

Работники не механизуют эту трудоемкую работу. Для ремонта машин, тракторного парка в хозяйстве несколько лет назад введены в эксплуатацию мастерские с нарушением норм охраны труда, техники безопасности и санитарии. В аккумуляторном цехе отсутствует вентиляционная установка, рабочее место оборудовано вытяжным зонтом. Здесь же хранятся кислоты. Не удовлетворяют требованиям производственной санитарии вентиляционные установки в сварочном и кузнечном цехах. В запущенном состоянии находится и энергохозяйство совхоза.

Вот почему за первое полугодие в совхозе «Режевской» зарегистрировано 8 случаев производственного травматизма. В мае произошло несчастие с телятницей А. И. Шамановой. Во время приготовления кормов сорвался резиновый шланг и паром обварило ногу. Причиной тому был плохой крепеж шланга. Расследование провели формально и в акте вместо того, чтобы отметить мероприятия по устранению недостатков, в графе «причины» записали: «неосторожность». А шланг так и остался не закрепленным.

Проверкой, проведенной в июне, в совхозе вскрыты большие недостатки по охране труда, технике безопасности, производственной санитарии. Директору совхоза И. В. Земцову предложили устранить имеющиеся недостатки.

В. КУЗНЕЦОВ,
технический инспектор
обкома профсоюза
работников сельского хозяйства.

ПРАВДА
КОММУНИЗМА
31 июля 1969 г. 3 стр.



День здоровья в Реже

В воскресенье, 27 июля, в городе состоялся спортивный праздник, посвященный Дню здоровья. По традиции его открыли проведение м комбинированной эстафеты.

В упорной борьбе быстрее всех восемь этапов преодолела дружная команда швейной фабрики. Первой стартовала пятилетняя Лара Лаврикова на трехколесном велосипеде, а на последнем этапе успех закрепил шестиклассник Сергей Бреннов. Кроме них, за команду выступала инспектор отдела кадров Н. В. Устюжанина, машинистка Л. И. Калиберда, швея А. Г. Суровцева, телефонистка Н. И. Дойлидова, инструктор физкультуры В. В. Швецов и начальник АХО А. Л. Лукин. Второе место заняла команда автопредприятия. Победителям вручены грамоты и призы.

Массовые соревнования по футболу и волейболу состоялись на стадионе добровольного спортивного общества «Сатурн». В упорной борьбе проходила поединки ветеранов футбольных команд «Металлурга» с хозяевами поля. Интересный поединок закончился со счетом



5 : 2 в пользу гостей. В финале встретились победители первой игры со сборной командой. И снова успех сопутствовал металлургам. Они победили с результатом 2 : 1.

В турнире волейболистов у женщин успех сопутствовал спортсменкам швейной фабрики, кото-

рые выиграли у сильной команды «Сатурн». У мужчин победу праздновали волейболисты «Металлурга».

На снимках: сверху — эстафетная команда швейной фабрики, внизу — играют девушки этого же предприятия.

Г. ФЕДОРОВ.

ОТ ФИЛЬМА К ФИЛЬМУ

ЭТО ФИЛЬМ о солдатах. Солдат — понятие емкое. Это не должность, не звание, не воинский чин. Это — человек, который несет ответственность за судьбу своей страны. Это — человек, который несет ответственность за судьбу своего народа. Это — человек, который несет ответственность за судьбу своего народа. Это — человек, который несет ответственность за судьбу своего народа.

Это картина о мирных людях, которым очень не хотелось умирать в последние дни войны. А войны без потерь не бывает. За победу нужно было платить кровью и жизнью. Фильм рассказывает о том, как в последние дни войны командиры и политработники берегли солдат, воюя не числом, а умением.

Это картина о последних днях войны. И о самом последнем — тысяча четыреста восемнадцатом. И о той неделе, что предшествовала ему.

... До Берлина 55 километров. Все готово к последнему штурму. Командующий фронтом и его штаб разрабатывают план операции. Одна из задач — овладение городом Штраус-

„На пути к Берлину“

Легко раненого в бою старшего лейтенанта Зайцева назначают командиром. Трудная, необычная работа легла на плечи этого человека. Надо и детей накормить, и проповедь разрешить в местной церкви, и программу варьете посмотреть, и организовать погрузку упрямого слона, увезенного оккупантами из Киева...

И вновь бой. Все мир».

Редактор В. К. ЧЕРНЫХ.

КИНО

Кинотеатр «АВРОРА» 31 июля — Бриллиантовая рука» 1 августа — «Любовь Серафима Фролова» Начало в 11, 4, 6, 10, 8 часов
Кинотеатр «ЮБИЛЕЙНЫЙ» 31 июля — «Любовь Серафима Фролова» Начало в 12, 5, 7, 9 часов 1 августа — «На пути в Берлин» Начало в 12, 3, 5, 7, 9 часов.

Нижне-Тагильское городское профтехучилище № 10 на базе «Уралвагонзавода»

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

на 1969 — 70 учебный год для обучения по специальностям: токари-карусельщики, слесари-ремонтники, слесари-сантехники, слесари механосборочных работ, электромонтеры, фрезеровщики, маляры-штукатуры, электросварщики.

Срок обучения электросварщиков 10 месяцев, всех других — 2 года.

В училище принимаются юноши и девушки в возрасте от 15 лет и старше, имеющие образование 8—10 классов.

За время обучения всем учащимся выплачивается стипендия в размере 23 рублей 50 копеек. Всем нуждающимся юношам предоставляется общежитие.

Адрес: Н-Тагил, УВЗ, Свердлова, 21, телефон — вагонка, 55.

Режевскому хлебокомбинату требуются: дежурные слесари, мукосей, коцегар, пекари, укладчики хлеба, экспедитор.

На прополку питомника лесхозу требуются рабочие и школьники. Оплата по повышенным расценкам. Родители! Направляйте своих детей на работу в питомник.

Меняю благоустроенную комнату в Свердловске на жилплощадь в Реже. За справками обращаться по адресу: Реж, Тагильская, 45.

Режевскому головному молокозаводу на постоянную работу требуются: коцегары, шоферы, слесари по ремонту оборудования, экспедитор, грузчики по развозу молочной продукции. Оплата сдельно-премиальная. Обращаться: Реж, Гайдара, 35, молокозавод.

ЖКО поселка Быстринского на работу срочно требуются: плотники, печники, коновозчик, прачка. За справками обращаться: ул. Калинина, 16, ЖКО.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ

Адрес редакции: г. Реж, ул. Пушкина, дом 3. Телефоны: редактор — 0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни и ответственный секретарь редакции — 0-88, экономический отдел и отдел писем — 3-68, корректор — 3-71.

Адрес типографии: г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефон 1-103.

Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

1 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 Художественный фильм «Там, где длинная зима».
14.15 **ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ.** Телевизионный театр для детей. «Волшебник из страны Оз». Премьера телевизионного музыкального спектакля.
18.00 Для детей. Мультфильм «Оператор Кыкс в стране грибов».
18.30 Теленовости.
19.00 Спектакль Черновицкого музыкально-драматического театра им. О. Кобылянской.
21.30 Выступают участники VI Международного кинофестиваля в Москве.
22.30 Художественный фильм «Там, где длинная зима».
24.00 **ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ.** Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 **ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ.** Новости.
19.15 «Каждодоскоп».
2 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 **ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ.** Гимнастика для всех.
11.45 Новости.
12.00 Музыкальная развлекательная программа «Будьте счастливы».
12.30 «Здоровье». Научно-популярная программа.
14.00 Интервью с Н. И. Янузем.
14.30 «Человек идет за песней». Встреча с народной артисткой РСФСР И. Янузем.
15.30 Программа студии телевидения Коми АССР.
16.30 «Знание».
17.00 Телевизионный театр для детей. «Волшебник из страны Оз». Премьера телевизионного спектакля. 2-я часть.
17.40 Новости.
18.00 В эфире — «Молодость». Эстафета поколений.
19.00 Концерт артистов Киевского театра музыкальной комедии.
20.30 «Телевизионный атлас народов СССР». Карельская АССР.
21.00 Программа цветного телевидения. Н. Леонов. «Ждите моего звонка». Премьера телевизионного спектакля. Две части.
23.30 Мир социализма.
24.00 Эстрадная программа.
3 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 **ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ.** «На зарядку становись». Утренняя гимнастика для детей.
11.15 Новости.
11.30 «Будильник».
12.00 Музыкальный журнал.
12.30 «Лукоморье». Литературный альманах.
13.30 «Памятник архитектуры», «София Киев-

ская».
14.00 Телевизионный театр для детей. «Волшебник из страны Оз». Премьера телевизионного музыкального спектакля 3-я часть.
15.00 Сельский час.
16.00 «Сегодня — День железнодорожника».
17.00 Программа цветного телевидения. Клуб кинопутешественников.
18.00 Для воинов Советской Армии и Военно-Морского Флота.
18.30 «Время».
19.00 Торжественное открытие II летней Спартакиады дружественных армий.
20.45 Новости.
21.00 Программа цветного телевидения. Н. Леонов. «Ждите моего звонка». Премьера телевизионного спектакля. 3—4 части.
23.00 «Семь дней». Международная программа.
23.45 В эфире — «Молодость». «Эстрада, любовь и немного фантазии». Концерт.